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1. Sistem se sastoji od n  paralelno vezanih komponenti, od kojih svaka ima pouzdanost 3/4. Koliko treba da bude n da bi  pouzdanost sistema bila bar 0,99?
2. Funkcija raspodele slučajne promenljive X  je 
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. Naći verovatnoću da je 
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3.  Od svih proizvoda određene fabrike, prosečno 8% je neispravno. Proizvodi se pakuju u kutije  koje sadrže 12 proizvoda, a zatim kontejnere od 60 kutija.  a) Ako je X  broj neispravnih proizvoda u jednoj kutiji, koja je raspodela za X?  b) Naci verovatnoću da slučajno izabrana kutija sadrži bar jedan  neispravan proizvod.   c) Primenom odgovarajuće aproksimacije, odrediti verovatnoću da broj kutija u jednom kontejneru koje sadrže bar jedan neispravan proizvod bude u intervalu [39,44].

4.  Opisati metod za simulaciju binomne slučajne promenljive X sa datim parametrima n i p , ako imamo na raspolaganju niz nezavisnih slučajnih promenljivih sa uniformnom raspodelom na [0,1].
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